
Feedback Analysis  

Students Satisfaction Survey: 1213 Responses 

                                                                                  

 

Sr. No. Responses Action Needed 

01  

 

How much syllabus was covered in the class?, 90.2 % 

students responded strongly agreement to this question, 

while 9.8 % students were agreed for this.  



02  

 
 

 

65.8 % students say that teacher’s prepare thoroughly 

for the class, while 34.1 % students say that their 

teachers prepare satisfactorily for the class.  

03  

 
 

 

 

74.9 % students says that their teachers are very well 

able to communicate them, while 24.2 % says that their 

teachers are sometimes effective in communication. 

Here is scope to improve communication of teachers 

with students.  



04  

 
 

The teachers approach to teaching is best described by 

students as 66.4 % as excellent, 32.8 % as very good 

and 0.8 % as good.  

05  

 
 

81.5 % students say always fair, 17.9 % students says 

usually fair and 0.6 % says sometimes unfair. Here 

scope for improvement in transparency in the evaluation 

process.  



06  

 
 

67.4 % students responded as every time, 31.3 % 

students responded as usually.  

07  

 
 

 

67.5 % students say this regularly, 29.3 % says it as 

often, while a 3.2 % student says it as sometimes.  



08  

 
 

75.4 % students say every time, 23.2 % says usually, 

1.4 % says occasionally.  

09  

 
 

 

60.7 % responded as significantly, 37.3 % as very well 

and 2 % responded as moderately.  



10  

 

67.7 % students say every time, 30.9 % students say 

usually and 1.4 % says sometimes.  

11  

 

 
 

66 % students fully agree with this, 33.2 % responded 

as reasonably. 



12  

 
 

Students are satisfied about the use of ICT tools of 

teachers while teaching.   

13  

 
 

 

 

 

 

61.7 % students appreciated to the great extent the 

efforts made by teachers, while 37.1 % students 

moderately appreciated the efforts made by teachers. 

 



14  

 
 

Overall quality of teaching-learning process of institute 

is rated 66.4 % excellent and 32.2 % very good.  

Overall conclusion: 

Students are overall satisfied with the facilities provided by the organization.  

 

                                                                                                                                                                                                                    

                                                                                                                                                                 
 

 


